
Pregunta 1
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Desmarcar
Enunciado de la pregunta
Organizar:
Seleccione una:

a.

Es la función de crear o proporcionar las condiciones y relaciones 
básicas que son requisito previo para la ejecución efectiva y económica 
del plan.CORRECTA

b.

Trae por resultado una estructura formal que debe considerarse como 
marco que encierra e integra las diversas funciones de acuerdo con el 
modelo determinado por los dirigentes el cual sugiere orden, arreglo 
lógico y relación armónica.

c.

Ambas son correctas.
Pregunta 2
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Desmarcar
Enunciado de la pregunta
La fase de reglamentación:
Seleccione una:

a.

Es la fase inicial de la organización por sus fundadores o empresarios.

b.

Es la fase en que la organización crece y expande sus actividades, 
intensifica sus operaciones y aumenta el número de sus participantes.

c.

Ninguna es correcta. CORRECTA



Pregunta 3
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Desmarcar
Enunciado de la pregunta
La organización informal:
Seleccione una:

a.

Se puede describir como una red de relaciones personales y sociales 
no establecidas ni requeridas por la organización formal pero que se 
producen espontáneamente a medida que a las personas se asocian 
entre sí. INCORRECTA

b.

Podrían conceptuarse como redes de alianza o esferas de influencia, 
que existen aunque no se hayan tomado en cuenta en el organigrama 
formal.

c.

Ambas son correctas. CORRECTA
Pregunta 4
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Desmarcar
Enunciado de la pregunta
Todo organismo para que pueda existir como tal, necesita:
Seleccione una:

a.

Unidad funcional.

b.

Coordinación.

c.

Ambas son correctas.CORRECTA

Pregunta 5
Correcta



Puntúa 1,00 sobre 1,00
Desmarcar
Enunciado de la pregunta
El perfil aptitudinal, ¿cuál de estas opciones es verdadera?
Seleccione una:

a.

Se considera que las personas que asuman la responsabilidad de 
personas mayores han de tener unas características personales que 
faciliten de entrada la buena realización de las funciones propias de 
este puesto de trabajo.CORRECTA

b.

El director/a asistencial ha de tener una titulación mínima de diplomado 
universitario de grado medio, preferentemente en el ámbito de las 
ciencias humanas y sociales.

c.

En el caso de personas que no dispongan de la titulación antes 
mencionada pero que puedan acreditar experiencia actual en las 
funciones descritas, esta ha de servir como aptitud suficiente.
Pregunta 6
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Desmarcar
Enunciado de la pregunta
¿De dónde proviene la palabra líder?
Seleccione una:

a.

De la palabra inglesa leader.CORRECTA

b.

Del latín.

c.

Del griego.
Pregunta 7
Correcta



Puntúa 1,00 sobre 1,00
Desmarcar
Enunciado de la pregunta
¿Cuál de estas opciones es una función esencial de un líder?
Seleccione una:

a.

Sustituto de la responsabilidad individual.

b.

Representativas del grupo, fuente de recompensas y 
castigos.CORRECTA

c.

Ideólogo.
Pregunta 8
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Desmarcar
Enunciado de la pregunta
La teoria de la conducta personal o de la malla gerencial:
Seleccione una:

a.

Pretende demostrar que existen algunos rasgos que, por sí solos o 
interrelacionados, determinan la manera de ser o actuar de una 
persona, lo que puede convertirla en un líder potencial.

b.

Pretende analizar los líderes no por sus rasgos específicos sino por sus 
comportamientos o formas de actuar.CORRECTA

c.

Destaca el enfoque de Blanchard, quien afirma que no existe un único y 
óptimo sistema de liderazgo, sino que este se adaptará a la situación 
concreta por la que atraviesa una empresa, una división o un 
departamento.




